K-Bo
1

4

HawnwmeHoBaHWe
banka TCY

WH NeBbln

H npaBbIA

KpoHLTe
KpoHuTe

Mpoknagka wapa
KpoHLWTERH KpenneHna

OJ1.PO3ETKN
Lap SH12A

Haknapgka
Bont M8x30 (WTaTHbI)

Bont M12x35

Bont M10x45
BonTt M12x90
lanka M12(c.koHTp.)

poBep d 10

[poBepd 12

LWarb6a d 10

LWanba d 12

Mos.

®APKOI "LEADER" F203-A

Cxema cbopku

ApTUKYS D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

FIAT DOBLO 2001 -2010r.B.

F203-A| 7.2 75 1930 1200

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHmM oCbIo unu

0CAMU NPUYENa ¢ UeHMPaabHO PacnosIoKeHHOU 0CbIo,
K020a OH cyensieH C MA2a4oMm U 3azpyxeH 00
mexHu4ecku 0onycmumot MakcumanbHol Maccol

D = g* TC/T+C (2opuzoHmaneHas cuna, deticmsyrowas
Mex0y mAaza4om u npuuenom)

S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wiap TCY

T — mexHuyecku donvemumas Macca mszaya

TexHnyeckue xapakrepuctuku TCY cootBeTtctBytoT FOCT P 41.55-2005 (MpaBuna ESK OOH No55) «<EguHoobpa3sHble
NpeancaHuns, KacaloLmecs MeXaHNUeCcKmx CLernHbiX ycTponcTs. COCTaB TPaHCMOPTHBIX CPeSCTB.

M3rotoButenb NOCTOAHHO coBepLueHcTByeT TCY, NO3TOMY HEKOmMopbieé KOHCMpYKmMuUegHble U3MeHeHUA Mo2ym 66imb
He ompaxXeHobl 8 HacmoAawem u30aHuu.

1. TEXHUWYECKUE AAHHDIE

Tun coegnHeHwua: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 18,24 k2

2. KOMIMJEKT NOCTABKU
TCY (F203-A)
ansa FIAT DOBLO 2001 — 2010 FB..eevcveeceeeeeeee 1 wm. PyKOBOACTBO MO 3KCMNYATALMM. ....ceneeeeeneeeeanieeeenes 1 wm.
[MaKeT KOMMAEKTYIOLLMX. ..c.vverinurerinireieeieerieie e 1 wm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY pomKHa OCyLIeCTBAATbCA TONbKO B CEPBUCHBIX LIEHTPaX, UMEKLWNX NULEH3UNI0 Ha
AaHHbIN BUA pabor. Mepep ycraHoBKoli TCY BHMMaTeNnbHO 03HAKOMbTECb C HAacToALL el UHCTPYKLUMen.
MNpeaBapuTenbHO OUNCTUTE pe3b6oBble COeAVHEHIs OT Kpacku (Mpu Heo6xoaMMocCTH).

[ ]

« Mepen Tem, Kak Npounssect MoHTax TCY, aBTOMO6UIb HEOBXOAMMO YCTaHOBUTbL Ha CMOTPOBOI AMe,
OTCOeAVHUTL aKKyMYNATOPHYO 6aTapeto, 3aTOPMO3NTb aBTOMOOW/b CTOAHOYHBIM TOPMO30M, MOZ
Koneca NonoXunTb ynopbi.
+ PaboTy No MOHTaxy AOMXHbI MPON3BOANTDL ABa YeNoBeKa, cCobniofan Mepbl MPefOCTOPOXKHOCTY.
+ Nepepn yctaHoBkol TCY HeobGXxoOMMO CHATb 3agHWi H6amnep u ycunutenb 3agHero 6Gamnepa (B
JanbHellemM OH He noHagoburca).
+ YCTaHOBUTb KpOHLWTeNHbl TCY (2,3) B NOHXeEpPOHbl aBTOMOOMAA 1 3aKpenuTb 6ontamm M10x45 (10)
yepe3 LITaTHble OTBEPCTMA B JIOHXepoHax . Micnonb3ya Haknagky (7) Kak wwabnoH, npocBepnutb
oTBepCTVA ANA BTOporo 6onta. 3akpenuTb KPOHLUTEVHbI B MPOCBEPNEHHbIX OTBepCcTUAX GonTamm
M10x45 (10), a Tak e LWTaTHbIM Kpenexxom ycunutena 6amnepa (8) 3akpenuTb KPOHLWTENHbI B MecTax
KpenneHua ycunutena 6amnepa.
« 3akpenuTb 6anky TCY (1) K KpoHLwwTeHam (2,3) 6ontammn M12x35(9) 1 npon3BecTy 06TAXKKY 60NTOBbIX
coeINHEHNN.
« Mpown3BecTy Bbipe3 B bamnepe cornacHo WabnoHy 1 yctaHoBUTb 6amnep Ha aBTOMOOWIb.
+ YcTaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIN Wwap (6) v wrencenbHblin pasbem (LUP).
« MoacoeanHuTb XryTt nposopaos oT LLIPa K anekTponpoBoake aBToMobumnA.
« MoacoeAnHUTL akKKyMynATOPHYtO 6aTapeto 1 NPoBEPUTb AeliCTBIE CUTHAOB.

MomeHmobl 3amsKu pe3b608bix cOedUHeHUl

H i | War pesb6bi**, laiika (knacc npourocty no NOCT 1759-70) Bont (knacc npouroctu no FOCT 1759-70)
AnameTp pe3b6bl Ll 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**Tpyn NpYMeHeHNN Pe3bOOBbIX COAUHEHNI C KPYMHBIM LLIAroM MOMEHT 3aTAXKM Ha3HayYaeTcA Nno 3Ton e Tabnuue.



